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YBaxaemuit MakcuM! UToOwI 1eunTh, Hamo 3HaTh YTO UMEHHO J1IeYuTh. [[71g yTOYHEeHUS Juaruo3a u
oTpeneNieHus JanbHenel TaKTUKN BaMm Heo6X0oIuMo TIIaTeNbHO 00CIen0BaThCs 01 KOHTPOIEM
ypoJjiora: Ha yPOreHUTaIbHYy10 HHOEKINIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAH!, TapAHEPEIIIE, MUKOIIIa3MHl,
KaHOUMOBI, Ypeanaa3Mbl); COaTh 0OUIMY aHAIU3 MOYH; II0OCEB CeKpeTa IIPOCTAaTH Ha GJIopy |
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM; Y3U (1IoueK, MOYeBOT0 Iy3bIPs C ONpefieieHreM KOJIu4YecTBa
OCTaTOYHOM MOYH, IpefCTaTENbHOM Kee3kl). ITociie 9Toro MoKHO OyEeT PEIIUTh - €CTh IIaTOJIOTHS
WY HEeT, Ha3HauuTh JIeueHHre, ecjIii HeoOxonumo. Ynayu!



